
Hotel Rixos Premium Tekirova 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Rixos Premium Tekirova 5*
Lokacija: Hotel Rixos Tekirova se nalazi na peščano-šljunkovitoj plaži okružen borovom
šumom u zaleđu sa Toros planinama, 18 km od grada Kemer, 73 km od aerodroma u Antaliji.
Hotel ima dve glavne zgrade, 770 soba. Renoviran je tokom 2013-2014. godine i to blok A i
porodične sobe. Hotelska ponuda: glavni restoran, šest a la carte restorana (američki,
internacionalni i riblji se plaćaju), osam barova, diskoteka, otvoreni i unutrašnji bazen, bazen
sa četiri tobogana, bazen za decu, spa, sauna, tursko kupatilo, đakuzi, masaža, bioskop,
internet, diskoteka, animacija, frizer, servis za pranje rublja, prodavnice, beach koncept-
biblioteka na plaži, barovi, društvene igre, maske za ronjenje,kreme za sunčanje, sve se može
iznajmiti na samoj plaži. Ponuda za najmlađe: Rixy Kid Club za decu od 1-17 godina, bazen sa
četiri tobogana, bazen za decu, baby beach- nova plaža za najmlađe, mini klub, mini disko,
igralište, igraonica, dečiji restoran, animacija, bioskop. Nov aqua park Rixy i park avantura.
Sportske aktivnosti: pikado, stoni tenis, tenis , fudbal, košarka, odbojka, ronjenje, fitnes,
aerobik, sportovi na vodi, streljaštvo. Usluge i aktivnosti uz doplatu: američki,
internacionalni i riblji a la carte restorani, uvozna pića, specijalna vina, šampanjac, sobna
usluga, ceđeni sokovi, spa, masaža, mini fudbal, tenis, bilijar, kuglanje, fliperi, lunapark,
ronjenje, sportovi na vodi, igraonica, telefon, internet, frizer, servis za pranje rublja, nargile,
prodavnice. Ležaljke, peškiri i suncobrani na plaži su besplatni. Sobe: standardne sobe imaju
klima uređaj, tepih u sobi, SAT TV, telefon, sef, mini bar, set za kafu i čaj, kupatilo, bademantil
i papuče, fen, balkon ili terasu. U A bloku (deluxe sobe) su površine 32m2 a u B bloku
standardne sobe su 26 m2. Ishrana: all exclusive all inclusive - „sve uključeno“ prema
hotelskim pravilima - doručak, kasni doručak, užina, ručak, snack, večera, ponoćni bife, rixo-
mixo dečiji restoran, tri a la carte restorana (italijanski, turski i azijski), hlađeno voće na plaži,
snekovi, sladoled, kolači, kafa i čaj, domaća alkoholna i bezalkoholna pića, po hotelskim
terminima (samoposluživanje – izbor više jela). http://www.rixos.com/

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja
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